



新奥迪Q7 海南激情体验

近日记者在海南体验了新奥迪Q7的卓越性能，感受新奥迪Q7带来的激情驾驶乐趣。本次新奥迪Q7海南试驾，突出了以“激情”为重点的驾驶体验。从海口出发，沿海南东线海滨一路驰骋，穿越万泉河、博鳌、石梅湾、亚龙湾热带天堂等著名地域，途径高速公路、国道、城市道路、山路、海滨路等多种路况，最终抵达三亚，全程500多公里，以万泉河自然景观溯源为主线，结合海南当地的著名热带雨林景点，选择了多种不同路况行进，在旅程中感受热带地域的自然风光与人文风俗，体验新奥迪Q7在热带地域行驶所带来的无限激情。

当地高速公路的良好路况，使新奥迪Q7的充沛动力得到淋漓尽致的发挥。在奥迪全新的V6 3.0 TFSI机械增压直喷汽油发动机和全新的8速tiptronic手自一体式变速器的完美配合下，新奥迪Q7让每一位驾驶者都感受到了自由驰骋的驾驶乐趣。

在盘山公路和崎岖山路的路况试驾体验，让驾驶者充分感受到奥迪quattro四轮驱动系统具有的强大动力性能，而自适应巡航控制系统具有的自动加速和制动控制功能，凸显了新奥迪Q7在盘山公路中行驶的安全性能。更为让记者惊讶的是：由于新奥迪Q7使用了全新的8gear Tiptronic变速箱，这极大的提高了动力的连续输出及传动效率，实际行驶中测试的百公里油耗仅为9.2升，更强劲，更高效成为新奥迪Q7的又一大亮点，而这显然得益于奥迪高效模块技术。

冬季必备的汽车用品 四类实用脚垫推荐

俗话说：寒从脚下起，对于准备过冬的爱车来说，不妨添置一副脚垫更实际一些。

环保脚垫 环保脚垫具有无毒、无味、防菌、防滑、减震、隔音、耐磨的特点，能在零下30℃的时候保持原来的柔软度。环保汽车脚垫，底部材料采用进口特殊合成树脂，面料表面为高级丙纶、尼龙面料，价格在600元以上。

仿绒脚垫 花色各异的仿毛脚垫，有厚厚的绒毛，脚踩在上面不仅很有质感，而且十分暖和。仿绒脚垫是目前车主中使用较多的，价格也适中，市场价格50—100元不等，很多人都能接受。

羊毛混纺脚垫 为爱车选择一套高品质的脚垫，既可保护爱车地胶，保持清洁，又能带来驾车的舒适体验。羊毛混纺全车脚垫，表面采用密致柔软的羊毛混纺材质，弹性适度，有效防止脚底与脚垫间打滑；脚垫背面为优质的无异味PVC板胶，其上均匀分布着细小的橡胶钉，可有效防止脚垫与车内地胶间的滑动，确保行车安全。同时，整体设计简洁大方，可与爱车匹配，但价格较高，一般都在五六百元，清洗起来也很费劲。

橡胶脚垫 橡胶脚垫采用橡胶原料和纺布无化纤面料，经过橡胶硫化机一次成型压制而成，在寒冷冬天使用该脚垫比较柔软，放于车内，紧贴车身上很服帖，不发硬。且价格便宜，清洗方便。

新华网



CR-V达人：高品质生活追随者



步履匆匆，一路奔跑与追斗，获得又失去，迷失了生活，褪色了品质。是什么让我们渐渐远离？那一天，CR-V走过了他的生活，宁静而深邃，气质非凡但不张扬，比悠闲，这就是生活的品质。

——品质达人：陕西电视台记者 周炯
“蓦然回首，我们到底在追寻什么？没错，就是生活的品质。”这是CR-V品质达人周炯所强调的。

东风Honda“巅峰之上 V动我心”CR-V品质达人周炯，他是陕西电视台《都市快报》的出镜记者，曾经荣获2007陕西

省广电系统“十佳记者”，2008陕西省文化宣传系统抗震救灾先进个人，一直活跃在新闻发生的第一现场，将最新报道送到电视机前的观众。

对于当选CR-V品质达人，周炯在接受采访时笑道：“一直都是我在采访别人，今天也轮到自己接受采访了，感觉还真是特别。”

“作为记者，我们一天的经历就像别人一年的经历那样丰富，这几年我走访过最悲痛的地震现场，报道过最热闹的上海世博会，看到过很凄惨的车祸，见到过最开心的一夜暴富，遇见过一夜之间失去所有的人，也见识过瞬间成名的人。见识了那么多人的不同人生，突然之间，我开始思考生活中该追寻什么？”

“其实呢，我们这么快速的奔跑，不都是在追寻生活品质么？CR-V出现在我的生活中，让我体会到了这种感觉。开着CR-V赶往新闻现场，在都市的车流中穿梭自如，等待红灯时，总是会引来注视的目光，透露着一丝惊喜，等待它静静的起步，

和注视的目光微笑地道别，炫目的街灯和高楼大厦又一道在它身上轻轻的映射……宁静而深邃，气质非凡但不张扬，这种感觉妙不可言，让我安静平和，为了赶新闻而急切的心情也渐渐的平静了！”

追求个性和独特的周炯与紫色CR-V一起享受着匆匆的生活，在快节奏中独享一份静谧，CR-V的灵活操控、舒适驾乘和精致内饰，给了周炯别样的品质感受，而今，周炯正在从繁冗杂的大新闻小新闻中，给电视观众献上高品质的新闻。

在新闻现场，周炯的品德也感染着很多人。记者节有网友留言：“不是我说，在众多记者中周炯的表现很让人感动，有人从天桥上摔下来，只见他双手紧握住受伤的手，并且亲自拨打120急救，还用手扶起掉下来的电缆让车和行人能快速穿过，这个记者节最真诚的祝福应该送给他——周炯。”

CR-V品质达人周炯一直在追求高品质的生活，引用他的一句话：“做人要做个高品质的人，开车就更是要开品质最好的CR-V！”

德国马牌提醒：安全出行从检查轮胎开始



随着元旦和春节的来临，德国马牌轮胎特地向车辆驾驶者建议：请仔细检查出行车辆的轮胎——胎面花纹的深

度：胎面和胎侧有无破损（包括胎肩橡胶有无剥落现象或轮胎侧面是否起泡）。德国马牌轮胎产品经理付义平指出：“目前天气已经开始转冷，这对轮胎的性能是极大的考验。因此，从现在起，驾驶员就应当格外仔细地检查轮胎。如有疑问，可以咨询轮胎店或专业汽车修理店的专家。”检查胎面花纹深度的最佳方法（至少需3mm）——在胎面花纹沟中插入一元硬币。如果硬币边缘被覆盖，则胎面花纹的深度符合要求。如果胎面花纹的深度不够，潮湿路况下轮胎

打滑、制动距离变长等可怕现象的风险将会大大增加。

驾车度假之前，还应当认真检查轮胎的气压。需考虑高速和特殊路况下的行驶情况。付先生建议：应在正常温度下测试轮胎胎压。因为，长途旅行会导致轮胎温度升高，轮胎会出现热胀现象。各项数值的合理范围请参照轮胎手册、后备箱、门柱或水箱盖上标示的数据。租用车辆外出度假时，也应当检查轮胎的气压。通常，度假目的地的工作人员事务繁重，无暇检查胎况，因此，请自行检查。